<. ( He partido la naranja en
2 partes iguales y le he
dado una parte a Luis.

una chocolatina

un tercio

1 de las 2 partes iguales
de la naranja se expresa

ime. ]
con la fraccién >

una tarta un cuarto
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11 ¢Cudl de estos cilindros es igual a % del cilindro gfande'? Observa yescrib.eﬂ S —
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L.}] Lee, observayescribe quién se comid cada pizza.

e JesUs ha comido un tercio de pizza.
e Belén ha tomado un cuarto de pizza.
e Yolanda ha cenado media pizza.

d

Si dividimos la unida
en 5 partes iguales,

. 1
® unquinto e ® = \cada parte es un quint&
-
® unnoveno e o \l L
7 { (\"7
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® un séptimo . N
® un sexto ® . L “
9
° ® unoctavo e o 1 . \
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[Zj:; RETO MATEMATICO. Copia esta figura en tu TTTT]

cuadernoy dividela en cuatro partes iguales.
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